

Два несовершеннолетних жителя Новосибирской области предстанут перед судом по обвинению в покушении на убийство подростка



Следственным отделом по городу Обь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела по обвинению двух несовершеннолетних жителей Новосибирской области в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30 п. «д, ж» ч.2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство совершенное группой лиц по предварительному сговору, с особой жестокостью, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам), п. «а» ч.2 ст.161 УК РФ (грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества, группой лиц по предварительному сговору). Ранее по поручению Председателя СК России Александра Ивановича Бастрыкина ход расследования уголовного дела поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.

По данным следствия, в ночное время 29 июня 2023 года 15-ти и 16-ти летний обвиняемые, вступив предварительный сговор, встретились с потерпевшим на берегу реки Иня в Новосибирском районе, где между ними произошел конфликт. В ходе ссоры юноши жестоко избили подростка, сначала распылив перцовый баллончик, а затем взяв нож и камень нанесли потерпевшему множественные удары в жизненно важные органы. После этого посчитав, что причинили достаточные повреждения, от которых неизбежно наступит смерть подростка, скрылись с места преступления. Довести умысел на убийство до конца им не удалось вследствие того, что потерпевший подросток смог доползти до ближайшего дома и был обнаружен местными жителями, а также ему была оказана квалифицированная помощь сотрудниками медицинского учреждения.

Кроме того, подростки совершили открытое хищение телефона у потерпевшего, причинив ущерб на сумму около 17 тысяч рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи, с чем уголовное дело с утверждённым прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Кроме того, следователем в органы системы профилактики было внесено представление об устранении причин и условий способствующих совершению преступлений.

Изображения



14 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1860490>